Стартовая  работа.  Математика. 5класс

Промежуточная работа. Математика. 5 класс.

Часть 1

Указание: обведи букву рядом с выбранным тобой ответом.
1. Напишите число, в котором 3 тысячи 2 сотни 4 десятка 1 единица:
А)30241
;
Б) 32041;
  В)3241;
Г) 32410
 2. При делении 458 на 9 остаток будет равен:
А) 8;  

Б) 5;

 В) 11; 
Г) 0
3. Выберите правильный порядок действий для нахождения значения данного выражения: 
(24 · 7 – 377 : 29) · (2378 : 58 – 38)
1) вычитание в первой скобке;

2) умножение результатов разностей;

3) вычитание 38; 

4) деление на 29;

5) умножение на 7; 

6) деление на 58.
А) 2, 3, 5, 1, 6, 4;          Б) 1, 3, 5, 4, 6, 2;
   В) 6, 1, 2, 5, 3, 4;  
   Г) 5, 4, 1, 6, 3, 2.
4. Вычислите, выбрав удобный порядок действий: 125 · (4 · 80)
А) 40000;
 Б) 5000; 
В) 4000; 
Г) 50000.
5. Упростите выражение 23а + 17 + 37а
А) 67а;
Б)   60а + 17;

В) 40а + 37а;             Г) 23а + 54.

6. Решите уравнение 21 · 8 · у = 168
А) у = 28224;           Б)   у = 21;
В) у = 1;           Г)  у – любое число.
7. Вычислите: 372 · 0 · 18 + (838 – 830)·8

А)  8                            

Б)  6805

В)  64                          

Г)  6702
8. Определите по рисунку длину единичного отрезка и координату точки В:
А) В (12); единичный отрезок – 2 клетки;         Б) В (4); единичный отрезок – 3 клетки;
В) В (12); единичный отрезок – 3 клетки;
         Г) В (4); единичный отрезок – 4 клетки.
9. В выражении 125 : 48  подчеркнуто
А) 1 множитель;          Б) уменьшаемое;        В) делимое;            Г) делитель.
10. Выберите верные утверждения: а) равные фигуры имеют равные площади;
б) неравные фигуры имеют различные площади;

в) любой квадрат есть прямоугольник;

г) некоторые прямоугольники являются квадратами;

д) если периметры прямоугольников равны, то равны и эти прямоугольники.
А) нет верных;          Б) все верны;        В) б, г, д;            Г) а, в, г.
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Часть 2
11. Найдите площадь квадрата и периметр прямоугольника:
А) S = 4 см2,  P =  8 см;        

Б) S = 12 см2,  P =  32 см;        

В) S = 12 см2,  P =  24 см;        

Г) S = 4 см2,  P =  16 см;     
12. Вычислите: (15 – 7)2 : 2.

А) 32;  
Б) 88;        В) 46;          Г)64
13. По формуле для вычисления периметра Р квадрата, найдите сторону квадрата, периметр которого равен 64.
А)16;   
Б) 8;        В) 32;          Г)14
14. Выразите в квадратных метрах: 22 км2.
А)20 000 000 м2;   
Б) 220 000;        В) 22 000 000 м2;          Г)2 200 000 м2
15. Катер прошел 66 км за 2 часа. Затем он уменьшил скорость на 2 км/ч и проехал ещё 3 часа. Сколько всего км прошел катер?

Запишите решение:
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